

Отзыв о внедрении

Компания ЗАО «Мастэнерго» является одним из ведущих производственных предприятий Санкт – Петербурга и Ленинградской области. Профилем компании ЗАО «Мастэнерго» является проектирование, изготовление и строительство антенно-мачтовых сооружений и базовых станций для создания радиотелефонных сетей и обеспечения различных видов беспроводной, сотовой связи. Компания имеет собственную производственную базу в пригороде Санкт - Петербурга.

В марте 2006 года руководством компании было принято решение о приобретении и внедрении программного продукта «1С: Управление производственным предприятием 8.0».

Основными предпосылками этому послужили:

- широкая функциональность и гибкость системы
- комплексность решения
- потребность в консолидации информации в единой базе данных для прогнозирования и принятия управленческих решений,
- автоматизация бизнес-процессов для повышения качества и скорости работы организации в целом

Партнером по внедрению выступила компания «УльтраЮнион», выполнившая многие проекты в сфере комплексной автоматизации на базе «1С:Предприятие 8.0».

Внедренческим центром «УльтраЮнион» проведено большое количество курсов обучения ЦСО и АУЦ по различным направлениям учета:

- Бухгалтерский учет (ЦСО и АУЦ)
- Управление торговлей (АУЦ)
- Зарплата и управление персоналом (ЦСО)
- УПП. Основные принципы взаимодействия подсистем (ЦСО).

Внедрены все подсистемы необходимые для текущего учета операционной и хозяйственной деятельности.

После ввода в систему достаточного количества данных для анализа - мы планируем в полном объеме запустить в работу подсистемы бюджетирования, МСФО и управление проектами.

Внедрение основных этапов было завершено 1 декабря 2006 года. Длительные сроки внедрения частично связаны со сложностью отрыва пользователей от производства на обучение и консультирование в период динамичного развития компании, «сопротивлением» определенного количества пользователей к внедрению систем автоматизации, а также динамичным развитием фирмой «1С» функциональности подсистем конфигурации УПП в 2006 году, что сказывалось на постоянном изучении новых возможностей.

Общую работу партнера по внедрению оцениваем на «хорошо». Специалисты компании-партнера показали достаточную квалификацию по подсистемам конфигурации УПП, дали ценные советы и рекомендации. С внедрением основных подсистем конфигурации мы не будем останавливаться на достигнутом; будет изучать и внедрять остальные необходимые нам подсистемы и разрабатывать с помощью специалистов партнера дополнительные специфические участки нашего учета.

Большое спасибо специалистам Внедренческого Центра «УльтраЮнион» за помощь в освоении конфигурации УПП.

Главный Бухгалтер ЗАО "Мастэнерго"

Сирая Е.В.

